传承传统民族智慧 弘扬优秀文化精髓

——记中国管理科学研究院企业管理创新与区域改革发展特约高级研究员、 人生基因体系创始人刘世存



刘世存接受采访



刘世存(右一)被授予英才人物颁奖现场

"

□ 门前前 文/图

中华优秀传统文化,积淀着中华 民族最深沉的精神追求,代表着中华 民族独特的精神标识,形成了中国人 的思维方式和行为方式,支撑着中华 民族历经五千余年生生不息、代代相 传、傲然屹立。随着时光变迁,进入新 时代新时期,在实现中华民族伟大复 兴的征程中,中华优秀传统文化是我 们最深厚的文化软实力,为我们在世 界文化激荡中站稳脚跟筑牢坚实根 基。党的十八大以来,习近平总书记 要求,"讲清楚中华优秀传统文化是中 华民族的突出优势,是我们最深厚的 文化软实力"。因此,弘扬传承好中华 优秀传统文化是每一个中华儿女的职 责和义务。

精研易学 优秀传统文化普惠大众

华夏悠久的历史铸就了辉煌灿 烂的传统文化。易学,就是其中的 一颗璀璨的明珠。五千年岁月尘 寰,易学与时俱进,最终返璞归真衍 生出:天时天方、注定地时地方,天 地同时同方注定人体人生共和的大 道无形生有形和万事万物应时而生 与应时而变的哲学思想。进入新时 代,许多有识之士通过今译今注的 手法,赋予易学全新的意义,运用现 代化科学发展观来诠释易学,其中 有这样一位,他不仅精于易学研究, 更触类旁通地将易学相关体系融汇 贯通,他就是致力于弘扬传统文化 的杰出人士刘世存。他以其淳朴深 厚的易学功底和孜孜不倦的探索精 神,创建了人生基因体系,系统地诠 释了人类探索宇宙自然奥秘,攻克宇 宙磁场和人居环境与人生人体之间 的潜在领域、揭开人生基因与人体基 因密码能量元素多元化一体性奥秘: 公示了基因与遗传中、个体和族系群 体系统图式,由表象数术研究的同 时、切入到已成与未成吉凶象数的实 地中一目了然。

刘世存是山东曹县人。他出生于 易学、医学世家,曾祖父、祖父都是当 地有名的易学大家。受家庭环境的影 响,刘世存从小就对中国传统文化易 学有着浓厚的兴趣。

俗话说,"学以致用""知其然,必

知其所以然",刘世存非常注重理论 和实践的有机结合。他将传统易 学、传统医学等艰深枯涩的易学理 据融会贯通,实现了然于胸,创造性 地归纳了6个方面的内容:第一,触 类旁通地删繁就简,仅用24个节气 文字、集成24类含义的版块模式化 运用。对世间人事和万事万物进行 解释,如现代多功能手机一样简单 包容;第二,将易学医学、命理预测 学和人体生理学、已病未病等传统 中医理论,纳入模式中融汇贯通;第 三,将天文地理与社会自然、各种情 况预测预报、理学、力学构组原理、 数字数控程控协调、生消转化、人文 哲学等贯通一体。归纳了天道24节 气和24方位能量元素系统,统一对 人体生理24经络脏腑百骸染色体 进行阐释,对人生、人体的多元化一 体性潜在发展模式及其一对一的作 用规律进行概括总结;第四,对已病 未病与已灾未患、对生成之人与未 成之体等诸方面反应出的人人急需 和社会发展必需之原理进行集成模 式化版块运用,如使用手机一样容 易;第五,规范体系,摒弃易经原本 晦涩难懂的字词以及借此故弄玄 虚、一些天机神话与忽悠之类的东 西,永远消失,让易,就是易;第六, 把天地人和统一的理论、集成模式化 认识利用,天做棋盘、物为棋子,人 人事事漫游其间、定时定位,不乱不 迷。这些研究是他40多年如一日的 专注,为他在易学界的发展奠定了

在传承中创新 让易学软实力赋能新时代

习近平总书记指出:"中华传统文 化源远流长、博大精深,中华民族形成 和发展过程中产生的各种思想文化, 记载了中华民族在长期奋斗中开展的 精神活动、进行的理性思维、创造的文 化成果,反映了中华民族的精神追求, 其中最核心的内容已经成为中华民族 最基本的文化基因。"

刘世存坦言,在我国经济建设、 政治建设、文化建设、社会建设,以及 生态文明建设和党的建设等方面的 事业同步征程中,在民主法制建设和 文化领域务实发展日趋扎实推进、共 创盛举。面对经济全球化的迅速发 展,各国文化交流不断加深,中华优秀传统文化蕴含的民族智慧、潜意识思想观念、人文精神、道德规范、审美境界、人格情操、软实力多层次的思维方式,不仅是中华民族的精神内核,同时也为世界其他国家和民族提供有益启迪。

刘世存经过40多年的苦心反复实践,所取得的实效实例,为易学医学与地理命理学学术和隐态领域隐质一体化能量信息奠定了基础。他认为,24节气模式中各方各性能:一切象数理术对应24节气的24类时方质、质为基因能量应一切的共性共识图式定位。从中体到个性、战胜共

性、产生特性、趋吉避凶。健全预测学互通人体经络学,统一象数理学术、统一模式定位理据和应时而变的能量信息、形成一表通关的全信息多元化同步一体。将治已病的局限性、落实到已病未病、已灾未患、针对同病同灾的实地方位,整改治理而不触及人体。对个人与家庭、企业与社会、文化与经济、科技与生态等慧通生成高层次思维理据,也是人类解读自然和自身发展规律的最新

智慧卓然,心系天下。刘世存在 传承中吸取完善和规范中颠覆性集 约为模式创新运用,都源于他内心深

荣誉展示

处对民族的深厚情怀和责任担当。他荣获"全国高科技品牌创新发展九星金章"理事长,相关机构为其铸"共和国杰出贡献人物刘世存"80厘米高半身铜像。现任北京天道易存环境科学研究院院长,中国管理科学研究院企业管理创新与区域改革发展特约高级研究员,被称为"中国首届易学泰斗""当代中国英模人物""国际公益慈善之星"。

刘世存执行非常严谨的教学方 法与管理体系。从2005年举办首期 培训班至今,坚持面授不函授;坚持 建档规范、免费复读解答和以道通 慧,精心培养出一批批专业知识精 湛、德才兼备的社会实干家。所创建 的北京天道易存环境科学研究院被 多次评为"全国易学行业特色示范基 地",荣获"中国大健康产业环境与 养生示范单位"称号。在发展人生基 因体系的共性共识文化事业软实力 的同时,发展人生基因安泰产品共性 功能材料,创立3项品牌。刘世存还 编著了《综合常识》等10余部著作, 从2010年至今,成立人生基因体系、 黄帝外经文化、天道易存三个网站, 传播中华文化精髓。

刘世存坚守着"人民有信仰、国家有力量、民族有希望"的理念。 2016年~2018年,他将一生积蓄用于投资恢复建设千年寺院,并要求绝不能收门票,旨在在建造恢复古建筑之外,培养村民遵守村规民约与守法为荣的意识,为父老乡亲提供一个民俗传承和村民自治的平台。

牢记使命,普渡众生。为了文化 创新软实力发展、为了人民幸福平安、 达到潜意识普及和国家繁荣昌盛长 治久安。刘世存抛开世俗,不忘初心, 满怀信心,责无旁贷,带领易学、带领 国学,走向全球,光耀寰宇。













